

皇甫立新在基层党组织建设研讨会上强调 夯实基层 推动经济社会发展

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 肖飞)7月1日,县委书记皇甫立新主持召开基层党组织建设研讨座谈会,县领导何明照、杨所超、董鸿出席会议,各乡镇(办事处)党(工)委书记参加座谈会。

皇甫立新要求,要切实抓好基层党组织建设工作,坚持任人唯贤,畅通选人渠道,选好党支部书记,配好村班子。要加强对党支部书记的培训工作,创新形式,全员参与,培训内容要结合农村实际,管用实用。同时要加强考核,建立科学的评价体系。要按照坚持标准、保证质量、改善结构、慎重发展的方针,切实抓好入党积极分子的培养教育,把好发展党员质量关,积极稳妥地发展党

员,给基层党组织和农村发展注入新鲜血液。要深化拓展“四议两公开”工作法,对维护农民基本权益、强化集体资产管理、发展集体经济和农村公益事业等重要事项,按照党支部会提议、“两委”会商议、党员大会审议、村民代表会议或村民会议决议、公开决议内容、公开实施结果的程序严格落实,确保2014年在全县行政村全面覆盖、有效运用。

皇甫立新强调,当前各乡镇(办)要做好民主生活会的筹备工作,抓好“美丽乡村·清洁家园”、农村社会治安、“千人驻村大走访服务群众”、信访稳定和招商引资工作,切实做到开展教育实践活动与推动农村经济社会发展两不误、两促进。

■“清洁家园”进行时之三

潘营行政村:全民动手扮靓美丽家园

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 高永涛 王晨)通畅的道路、一尘不染的地面、整齐的路肩、洁白的墙壁、各种绿化树……走进纸店镇潘营行政村,仿佛走进现代都市中的小区。这是日前记者到该村采访时最深刻的感受。

自沈丘县“美丽乡村·清洁家园”专项行动开展以来,纸店镇派驻多名干部包村包点,指导各村“清洁家园”活动的开展。副镇长李建华介绍说,该镇卢寨行政村作为第一批“清洁家园”活动试点村,现已全面完成清洁家园工作,卢庄、潘营、程营作为第二批活动的试点村,向卢寨行政村学习先进经验后,正在认真开展“清洁家园”活动的各项工

作,其他村子也在积极推进“清洁家园”活动开展。目前,全镇已形成“全民参与、共建美丽家园”的良好氛围。

在潘营行政村,记者看到,全村房屋整齐,道路宽阔平整,全村清洁家园工作正在有序开展。正在带领群众清运垃圾的村文书迟锐介绍说:“目前,我们已清淤下水道1000多米,路面垃圾、碎砖等已完全清理,村民们提出的道路障礙物、菜园占路等问题也已统一处理。我们还在村里配备了20多个流动式垃圾箱,村民们每日自觉将垃圾送至村口,由乡政府安排的垃圾清运员拉走。下一步,我们计划将“清洁家园”主体工作完成,将全村的自来水管道接通。”一旁干活的老党员高桥山也高兴地说:“现在群众都认识到“清洁家园”的好处了,大家都动员起来了,平时自觉打扫好自家门口卫生,村里的清洁工作量就少了,卫生保持也容易了。”

清洁家园人人有责



昨日,纸店镇卢寨村村民正在清理村里街道上的“牛皮癣”小广告。日前,沈丘县开展了“千人驻村大走访”、“清洁家园·美丽沈丘”等活动,受到广大农民拥护。大家纷纷投身到活动之中,用自己的双手扮靓自己的家园。

(记者 韦伟 通讯员 肖飞 摄)

东城办事处便民服务“零距离”

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 刘贵州)“到了服务大厅,多件事可以一起办了,再也不像以前那样来回跑,来回问了。”近日,在东城办事处群众工作服务大厅,于楼村党支部书记于军胜为村里几个群众办理低保手续时,对大厅一站式服务赞不绝口。

这是东城办事处践行群众路线的一个真实缩影,也是他们转变干部工作作风、创新社会管理的生动写照。

今年以来,东城办事处党工委以开展第二批党的群众路线教育实践活动为契机,始终坚持鲜明的问题导向,从群众最关心、最关注、最期盼的问题做起,广泛征求意见,深入查摆剖析党员

干部在“四风”、精神状态、群众观点、服务意识、工作绩效以及群众意见建议等方面的问题,用扎实整改让老百姓看到实实在在的成效。

为更好地方便服务基层群众,进一步完善办事处群众工作服务中心服务项目,便民服务大厅包括财政、民政、计生、农业、劳保、司法、国土、城建等部门工作人员,实现了涉农站所全入驻、服务内容全公开、受理事项全程办“三全”原则。

几个月来,该办事处群众工作中心已办事50余件,群众满意率达98%以上,因此,群众把服务大厅誉为“零距离”服务群众的“绿色通道”。

全县党建工作暨“七一”表彰大会召开



全县党建工作暨“七一”表彰大会会场。

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 肖飞 李文豪 文/图)6月30日,沈丘召开全县党建工作暨“七一”表彰大会,县领导皇甫立新、刘国庆、李子顺、殷晓春、何明照出席会议。各乡镇(办)党(工)委书记、副书记,县直各单位党组织负责人参加了会议。

县委书记皇甫立新要求,要突出重点,着力在党建工作上求突破。一是在基层党建工作责任制上取得新突破;二是在加强干部队伍建设上取得新突破;三是在提升农村工作能力上取得新突破;四是在创新活动载体上取得新突破;五是在专项整治软弱涣散基层党组织工作上取得新突破。

皇甫立新强调,要加强领导,为党建工作提供坚实支撑。全县各级党组织要进一步增强主业意识,党组织书记的首要工作就是要抓党的建设。要切实把基层党组织建设工作摆上重要议事日程,做到思想到位、精力到位、措施到位,形成上下联动、一级抓一级、层层抓落实的工作格局;坚持抓两头带中间,树立一批立得起、站得住、叫得响、推得开的先进典型。通过树立典型、宣传典型,激励先进、鞭策后进,以点带面、推动全局。

会议由县委副书记、县长刘国庆主持。会上,县委副书记、组织部长何明照宣读了《中共沈丘县委关于表彰全县农村(社区)党支部的决定》和《中共沈丘县委关于表彰先进基层党组织优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》。

■省劳模风采■

□记者 韦伟 通讯员 迟驰 王卫东

孙炜,男,1963年出生,2011年任沈丘县商务局局长。自担任县商务局局长之初,孙炜就响亮地提出了“艰苦创业、开拓创新、创先争优”的三创精神和“一年翻身、两年变样、三年大变样、五年创辉煌”的奋斗目标。孙炜是这样做的,也是这样做的。说给群众听,做给群众看,带着群众干。

从进入沈丘县商务局的第一天,孙炜就带领局领导班子深入基层调研,了解工作实情,倾听群众呼声,真诚听取广大干部职工的意见和建议。在充分调

□记者 韦伟 通讯员 王祥宇

陈强,沈丘县东城办事处党工委书记,他自觉把责任扛在肩上,认真学习弘扬焦裕禄精神,深入践行党的群众路线,时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,为东城办事处经济社会发展倾注了满腔热情。

陈强自调任东城办事处以来,走遍了辖区内所有行政村,重点走访了贫困户、低保户、空穴老人、留守儿童,帮助他们解决生活中的实际困难。陈强下基层搞调研,不是简单向群众“家里几口人”、“收入怎么

□记者 韦伟 通讯员 迟驰

林峰,北杨集乡林寨行政村党支部书记。

3年前,自从踏上林寨这块既丰腴又美丽的沃土,他就爱上了这里的一草一木,把加快发展的种子播撒在这片土地上。

3年来,他个人捐资100多万元发展公益事业,为村里修路、建村委会,每年为村里240位60岁以上老人购买保暖内衣、健身器材、小学师生服装,救助村里困难户。

他倡导村里成立种植专业合作社,本着“依法、有偿、自愿”原则推动

研的基础上,结合商务局工作实际,适时提出了县商务局发展之要,提出了打造“文明商务、和谐商务、法制商务和活力商务”的奋斗目标,并制定实施了生猪定点屠宰、商务综合执法、打击私屠滥宰及各种违法行为等举措,确保了全县人民“吃上放心肉、喝上放心酒、加上放心油”。县商务局在做好本职工作的同时,积极响应县委、县政府号召,倾力

投身于招商引资、对外开放和外经外贸主战场,为项目建设和县域经济发展做出了突出贡献。

几年来,县商务局发生了翻天覆地的变化,面貌焕然一新,沈丘县连续四年被省政府表彰为“全省对外开放先进县”,全市唯一;连年被市政府评为“全市招商引资工作一等奖”,对外开放工作一等奖。县商务局被市委表彰为“全

市群众工作先进单位”。孙炜先后被省商务厅命名为“河南省招商引资标兵”、“全省服务对外开放先进个人”和“全省放心肉工程先进个人”;连年被市委、市政府表彰为“全市招商引资先进工作者”、“全市服务企业工作先进个人”和“全市优秀思想政治工作者”等。

一份耕耘,一份收获。孙炜怀着对商务工作的执着和热爱,兢兢业业、勤勤恳恳、脚踏实地,在前进道路上留下了一串串清晰的印迹,而他也将沿着商务工作这条路一直走下去,为全县经济社会发展做出更大的贡献。

位居全县第一位,新农合参合率达到100%,粮食综合补贴等各项强农惠农政策得到全面落实。文化教育、民族宗教等工作也都取得了明显成效,居民就业能力和收入水平稳步提升,经济社会呈现出良好的发展态势。

陈强本人先后被评为河南省五一劳动奖章、周口市农业农村工作先进工作者、周口市优秀党务工作者、周口市优秀思想政治工作者。他给自己定下了工作守则:诱惑面前“硬”一点,工作面前“高”一格,群众面前“矮”一点,困难面前“抢”一步,决策面前“胜”一筹,权力面前“慎”一点。

把老百姓会把好处记在党的账上,感激的是共产党。”林峰说。

“我们打算建一个仓库,能储存5000万斤粮食,购买一套烘干设备和小型面粉厂。”林峰说,要增强村里发展后劲,就要壮大集体经济,将来粮库和面粉厂的收益,能满足林寨村进一步发展的需要,也能提高农户的生产生活条件。

林峰用理想、信念和情操书写了一个村庄从富裕生活走向小康道路的华丽篇章,在服务群众的道路上找到了一位共产党员的人生支点,用自己的实际行动谱写了一曲动人的劳动者之歌。

■弘扬焦裕禄精神优秀党员干部■

勇做商务工作排头兵

——记省劳模、县商务局局长孙炜

研的基础上,结合商务局工作实际,适时提出了县商务局发展之要,提出了打造“文明商务、和谐商务、法制商务和活力商务”的奋斗目标,并制定实施了生猪定点屠宰、商务综合执法、打击私屠滥宰及各种违法行为等举措,确保了全县人民“吃上放心肉、喝上放心酒、加上放心油”。县商务局在做好本职工作的同时,积极响应县委、县政府号召,倾力

投身于招商引资、对外开放和外经外贸主战场,为项目建设和县域经济发展做出了突出贡献。

几年来,县商务局发生了翻天覆地的变化,面貌焕然一新,沈丘县连续四年被省政府表彰为“全省对外开放先进县”,全市唯一;连年被市政府评为“全市招商引资工作一等奖”,对外开放工作一等奖。县商务局被市委表彰为“全

市群众工作先进单位”。孙炜先后被省商务厅命名为“河南省招商引资标兵”、“全省服务对外开放先进个人”和“全省放心肉工程先进个人”;连年被市委、市政府表彰为“全市招商引资先进工作者”、“全市服务企业工作先进个人”和“全市优秀思想政治工作者”等。

一份耕耘,一份收获。孙炜怀着对商务工作的执着和热爱,兢兢业业、勤勤恳恳、脚踏实地,在前进道路上留下了一串串清晰的印迹,而他也将沿着商务工作这条路一直走下去,为全县经济社会发展做出更大的贡献。

记者 韦伟 通讯员 肖飞

“武装部就在前面的院子里,马部长前段时间带着民兵应急队拉练的时候受伤了,不一定在,你们去看看吧。”一路打听,我们来到了马炎奇的办公室,他正坐在电脑前审核白集镇今年的兵役登记情况,受伤的左手臂用一条围巾吊在胸前,一身夏常服彰显着他乡镇武装部长的身份。

“搞农业产业化,要实现一‘破’一‘立’,就是打破传统的分散经营模式,实行土地规模种植,土地全部流转是一道必须迈的‘坎儿’。”林峰这样说道。

如今,林寨村的耕地都成了大块地,庄稼的管理与收割都可以采用大型机械作业,提高了作业效率,更多

群众遇到困难了,当干部的帮

记者 韦伟 通讯员 肖飞

“武装部就在前面的院子里,马部长前段时间带着民兵应急队拉练的时候受伤了,不一定在,你们去看看吧。”一路打听,我们来到了马炎奇的